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建設環境委員会会議録 

 

平成２８年 ６月２３日 木曜日 

  午前８時５５分開議 

  午後０時０２分閉議（実時間７分） 

                              

○本日の会議に付した案件 

１．所管事務調査 

 ・都市計画・建設工事に関する諸問題の調査 

 ・生活環境に関する諸問題の調査 

  （管内調査（熊本地震における被害箇所の

調査）） 

                              

○本日の会議に出席した者 

委 員 長  福 嶋 安 徳 君 

副委員長   中 山 諭扶哉 君 

委  員  野 﨑 伸 也 君 

委  員    古 嶋 津 義 君 

委  員  増 田 一 喜 君 

委  員    松 永 純 一 君 

委  員    村 上 光 則 君 

委  員    百 田   隆 君 

 

※欠席委員         君 

                              

○委員外議員出席者中発言の許可を得た者 

君 

                              

○説明員等委員（議）員外出席者 

 市民環境部長    堀   康 彦 君 

 建設部長      閘   賢 一 君 

                              

○記録担当書記    鶴 田 直 美 君 

 

（午前８時５５分 開会） 

○委員長（福島安徳君） みなさん、おはよう

ございます。少し早いですけど、定足数に達し

ておりますので、始めさせていただきたいと思

います。それでは、ただいまから、建設環境委

員会を開催いたします。 

                              

◎所管事務調査 

・都市計画・建設工事に関する諸問題の調査 

・生活環境に関する諸問題の調査 

（管内調査（熊本地震における被害箇所の調

査）） 

○委員長（福島安徳君） 本日は、都市計画・

建設工事に関する諸問題の調査、生活環境に関

する諸問題の調査を議題とし、熊本地震におけ

る被害箇所について、管内視察を行うこととし

ております。 

 日程等につきましては、お手元に配布してお

ります資料のとおりでございますが、管内視察

の行程等について、説明をさせます。 

○建設部長（閘 賢一君） みなさん、おはよ

うございます。（「おはようございます」と呼ぶ

者あり）建設部の閘でございます。 

きょうは、熊本地震における被害状況調査と

いうことで、建設部並びに市民環境部の施設の

被害調査をしていただくということでした。よ

ろしくお願いいたします。 

きょうの行程でございますけれども、最初に

八代不知火線の横江大橋、これ県の施設でござ

いますけれども、横江大橋のちょうど下に鏡川

堤防線ていう施設がございまして、一番八代か

いわいで一番大きな被災箇所でございます。こ

の横江大橋が。これと市が関連しておりますも

のですから、そこをまず最初に見ていただきま

す。そして、ほとんど今回の地震につきまして

は、やはりどうしても八代の特性でございます

干拓地がですね、液状化で被害を受けておりま

す。鏡の北新地と旧八代、昭和のですね、昭和

同仁町２カ所の道路施設を見ていただく。そし

て、４番目といたしまして、大島公園が亀裂、

地割れがおきております。そこのところ、ほと

んど見た目は亀裂がございまして、当初から進
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んでおりませんけれども。 

最後に清掃センターのほう見ていただきまし

て、そして鏡支所のほうに帰ってきまして、本

日の視察の行程とさせていただきたいと思いま

す。何分、よろしくお願いいたします。 

○委員長（福嶋安徳君） はい、お世話になり

ます。堀部長からよかですか。 

○市民環境部長（堀 康彦君） おはようござ

います。（「おはようございます」と呼ぶ者あり）

本日は、お世話になります。行程につきまして

は、今、閘部長申されたとおりであります。 

 市民環境部のほう、清掃センターのほうごら

んいただきますが、御存知のように新環境セン

ターができるまでこの清掃センターを維持して

いくことが必要ということで、先日も環境省の

ほうから被害状況調査されたときに私も立ち会

ってお話をしておりますけれども、その時環境

省の方がおっしゃられましたのが、担当のほう

としては、非常の老朽化しているので、また新

たな投資をするのは、心苦しいと申し上げたと

ころ、ちょっとそれなら日報を見せてくれと言

われまして、現状維持のほう、している状況ご

らんいただきまして、このようにちゃんと維持

をされとって２年維持しようとあなたたちはさ

れとるので、その中でこの地震があったことに

関してはやはり投資してでも新しい環境センタ

ーができるまでこの施設を維持していただくこ

とが必要と環境省としては判断するので頑張っ

てほしいという激励をいただいた状況でござい

ます。そういう意味でごらんいただきます施設

は非常に古うございまして、大変かという心持

に持たれると思いますが担当としまして一生懸

命維持するため頑張っております。どうぞその

当たりのところごらんいただければと思います。

よろしくお願いします。（「よろしくお願いしま

す」と呼ぶ者あり） 

○委員長（福嶋安徳君） 今、行程について説

明していただきました。そういうことで、ただ

いまより管内調査のため、しばらく休憩し、視

察を行いたいと思います。よろしくお願いいた

します。 

    （午前９時００分 休憩） 

                             

    （午後０時００分 開議） 

○委員長（福嶋安徳君） みなさん、お疲れで

した。それでは、休憩前に引き続き、建設環境

委員会を再開いたします。 

 ただいま、管内調査いたしました施設等につ

いて、何か質疑、御質問等はありませんでしょ

うか。ありませんか。増田委員。 

○委員（増田一喜君） 質疑ではありません。

大変被害が大きいように思いましたので、でき

るだけ早急に復旧できるように頑張っていただ

きたいと思います。 

○委員長（福嶋安徳君） ほかにないでしょう

か。 

○委員（古嶋津義君） 横江大橋ですけども、

県の管轄でありますけれども、おおよそ２年く

らい、県の話も聞いておりますが、御承知のと

おりその影響で今迂回をしております市道につ

きまして大変補修等もいるようでございますの

で、県のほうに強く要望をして県のほうが対応

していただきますようにお願いをしておきます。 

○委員長（福嶋安徳君） はい、わかりました。

ほかにないですか。 

ないようです。以上で、管内視察を終了しま

す。 

 ほかに、当委員会の所管事務調査について、

何かございませんでしょうか。 

     （「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（福嶋安徳君） ないようです。以上

で、所管事務調査２件についての調査を終了し

ます。 

以上で本日の委員会の日程は全部終了いたし

ました。これをもって本日の日程は、全部終了

いたしました。 
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これをもって、建設環境委員会を散会いたし

ます。 

（午後０時０２分 閉会） 

 

八代市議会委員会条例第３０条第１項の規定に

より署名する 

    平成２８年６月２３日 

   建設環境委員会 

   委 員 長 


